

Избран новый исполнительный директор Ассоциации полярников Мурманской области



16 сентября 2021 года состоялось очередное заседание Совета Ассоциации полярников Мурманской области.

Одним из главных вопросов повестки дня заседания стало избрание нового Исполнительного директора Ассоциации. Кандидатом на данную должность стал Фадеев Алексей Михайлович, номинированный Президентом АСПОЛа Мурманской области Алексеем Геннадьевичем Казаниным. Алексей Михайлович – доктор экономических наук, выпускник Мурманского государственного технического университета, в настоящее время работает в ПАО «Газпром нефть». Параллельно с основной деятельностью в нефтяной компании, Фадеев А.М. является главным научным сотрудником Института экономических проблем ФИЦ КНЦ РАН, а также ведущим профессором магистерской программы "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Вся его профессиональная и научная деятельность много лет неразрывно связана с Арктикой и Мурманской областью.

Алексей Михайлович представил Совету Ассоциации план развития организации, среди основных направлений стали предложения, направленные на продвижение Ассоциации полярников Мурманской области, как центра арктических компетенций в вопросах совершенствования законодательной базы развития Арктической зоны, защиты прав коренных малочисленных народов Севера, сохранения хрупкой экосистемы арктических территорий, формирования благоприятного инвестиционного климата и привлечения инвестиций в реализацию проектов по приоритетным направлениям развития Арктики. В

ходе выступления особый акцент был сделан на необходимость сохранения тех компетенций и традиций, которые исторически сложились в рамках работы Ассоциации.

По итогам обсуждения доклада и открытого голосования, Фадеев Алексей Михайлович был единогласно избран новым Исполнительным директором Ассоциации полярников Мурманской области Мурманской области.

В ходе заседания Совета Ассоциации также состоялся прием новых членов Ассоциации. Кроме того, участники заседания обсудили кандидатуры членов Ассоциации на представление к награждению нагрудным знаком Министерства транспорта Российской Федерации «Почётный полярник», грамотами и благодарностями Ассоциации полярников России.

Контакты:

195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая,
д.29, 3-й корпус, ауд.408, Тел.: +7 (931) 230-11-01,

Группа VK: <https://vk.com/oilgasspbstu>

Сайт: <http://oil-gas.spbstu.ru>

e-mail: oil-gas@spbstu.ru